



ZRAČNA LUKA RIJEKA d.o.o.
RIJEKA AIRPORT Ltd.



Rijeka Airport Ltd • Zračna luka Rijeka d.o.o. • 51513 Omišalj • Hamec 1 • Croatia
Phone / Tel: +385 51 842-040 • Fax.: +385 51 842 032 • @ headoffice@rijeka-airport.hr

OBAVIJEST ZA MEDIJE / PRESS RELEASE

Zračna luka Rijeka d.o.o. jedan je od partnera uspješno završenog projekta ADRIAIR, sufinanciranog sredstvima Europske Unije.

ADRIAIR projekt.

Putem uspješno provedenog projekta ADRIAIR sufinanciranog preko sredstava Europske Unije, Zračna luka Rijeka na Krku stekla je preduvjete za povlačenje europskih sredstava u visini od gotovo 250.000 eura, pri čemu standard zaštite zračne luke podigla na višu razinu te ponudila tržištu mogućnost boljih, bržih i sigurnijih veza sa gradovima u zemljama s obje strane Jadrana, u prvom redu između hrvatske i talijanske obale Jadrana.

Zračna luka Rijeka d.o.o., međunaodna zračna luka čiji su suvlasnici Republika Hrvatska (55%), Primorsko-goranska županija (20%), Grad Rijeka (10%), Grad Krk (4%) i Grad Crikvenica (4%), Grad Opatija (4%), te Općina Omišalj (3%)., uspješno je provela prekogranični projekt ADRIAIR sufinanciran od strane IPA ADRIATIC prekogranične suradnje. Projekt je pokrenut u rujnu 2012. trajao je 37 mjeseci, a završava danas, 30.09.2015. godine, naveli su iz Zračne luke Rijeka.

Sveukupni budžet projekta iznosi 1.595.051,00 EUR, a kao krajnji korisnik europskih sredstava, Zračna luka Rijeka ima sveukupni budžet od 249.961,00 EUR.

Osnovni ciljevi ADRIAIR projekta.

Projekt ADRIAIR se od svog početka vodio sa dvije temeljne ideje:

- 1) Ostvarivanja mogućnosti uspostavljanja nove fleksibilne zračne povezanosti u Jadranskoj makroregiji temeljenoj na uslugama prijevoza zračnog taksija;
- 2) poboljšanja sigurnosnih standarda uključenih zračnih luka, usklađenih sa Schengeskim sustavom prometa bez unutarnjih granica između zemalja potpisnica Schengenskog sporazuma.

Intencija projekta bila je prije svega ojačati gospodarsku i institucionalnu povezanost unutar Jadranske regije, čineći zračne luke pristupačnijim, sigurnijim ponuđačima novih posebnih usluga (fleksibilnijim i na zahtjev) na temelju flote zračnih taksija.





AIR TAXI.

Projektom ADRIAIR je tijekom ljetnih mjeseci 2014. godine provedena opsežna promotivna kampanja u cilju jačanja vidljivosti projekta i podizanja svijesti stanovništva o postojanju nove mogućnosti putovanja između dvije obale Jadrana preko usluge air taksija, (malim komercijalnim avionima za kratke letove između lokacija koje nisu pokrivene redovnim (avionskim) linijama) koja je obuhvaćala nekoliko faza; od promotivnih mapa, brošura, internet stranice projekta do oglašavanja na oglasnim površinama u Kopru, Rijeci i riječkom prstenu te Gospiću.

To će popuniti trenutnu prazninu između dvije obale Jadrana uzrokovanu gotovo potpunom odsutnosti izravne veze i poboljšati sadašnju situaciju u kojoj je do druge obale potrebno letjeti preko Beča ili Münchena – istaknuli su iz Zračne luke, te dodali da je air taxi usluga usmjerena je na putnike iz poslovnog sektora koji tako mogu u jednom danu obaviti sastanke sa regionalnim poslovnim partnerima i vratiti se kući bez previše izgubljenog vremena u tranzitu.

Uz njih, koristi od ove mogućnosti putovanja mogu imati i zaposleni u sektoru teretnog poslovanja, zbog koristi u pogledu dostave vitalnih proizvoda na vrijeme i u skladu s potrebama dobavljača, uz vremensku fleksibilnost.

ZRAČNA LUKA RIJEKA.

U sklopu projekta ADRIAIR, na Zračnoj luci Rijeka provedeno je poboljšanje sigurnosne infrastrukture putem sljedećih pilot aktivnosti; sustava video nadzora, zaštitnog kolnog prolaza – kontrolne točke za vozila i putnike na ulazu u štijećeno područje Zračne luke Rijeka te kućica za kontrolu putovanja u skladu sa zahtjevima Schengenskog zračnog prometa, istaknuli su iz Zračne luke Rijeka.

Realizacija ovih velikih i ključnih pilot aktivnosti u 2015. godini ukupne vrijednosti 135.000,00 EUR omogućila je da se Zračna luka Rijeka uskladi s propisima Europske Unije, Hrvatske Agencije za Civilno Zrakoplovstvo (HACZ) te krovnim autoritetima u zračnom prometu (ICAO) u pogledu sigurnosti i kretanja na zračnim lukama te među prvima u Hrvatskoj ostvari uspostavu Schengenskog ugovora o sigurnosti slobodnog prolaska putnika u zemljama članicama potpisnicama Schengenskog sporazuma kroz za to namijenjene prostore na Zračnoj luci Rijeka, naveo je direktor Zračne luke Rijeka d.o.o., g. Tomislav Palalić.

Uz ljetnu promotivnu kampanju projekta 2014. godine oglašavanja na oglasnim površinama u Kopru, Rijeci i riječkom prstenu te Gospiću, provedene su i druge faze promocije projekta i jačanja njegove vidljivosti - od promotivnih mapa, brošura, internet stranice projekta (www.adriairproject.eu). Projekt je promoviran i u glasilu Europskog Parlamenta, *The Parliament Magazine Regional Review – Europe's regions and cities, October 2015, na stranici 14, uz naslov "A project that connects the territories of the Adriatic / Un progetto che unisce i territori dell'Adriatico"*.

Tijekom veljače i ožujka 2015. godine, sredstvima ADRIAIR projekta, održane su uspješne edukacije za osoblje Zračne luke Rijeka vezane uz zaštitu i marketing u zračnom prometu. Fotografije možete pogledati [ovdje](#).

U ovoj i sljedećoj godini očekuje se uspješno povlačenje sredstava za sve navedene aktivnosti iz projekta ADRIAIR, financiranog sredstvima Europske Unije, putem IPA programa, naveo je Palalić.

Za više informacija molimo kontaktirajte:

Uprava ZL Rijeka

Tel: ++385 51 842 040

Fax: ++385 51 842 032

@: headoffice@rijeka-airport.hr

Omišalj, 30.09.2015.

